

Kupní smlouva

uzavřená dle § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znění
mezi smluvními stranami

Novoměstská kulturní zařízení

Tyršova 1001
592 31 Nové Město na Moravě
IČO: 00372854
DIČ: CZ00372854
zastoupená ředitelkou Mgr. et. Bc. Veronikou Teplou
(dále jen „**Kupující**“)
a

paní:

Datum narození
Trvalé bydliště:
Státní příslušnost:
Telefon:
E-mail:
Bankovní spojení:
(dále jen „**Prodávající**“)

Článek 1

Prodávající je výhradním vlastníkem použitých **2 x tower lift stativy VMB TE-076 PRO** (dále jen „předmět koupě“) v rozsahu dle přílohy č. 1 této smlouvy, který je předmětem koupě dle této smlouvy. Předmět je výlučně v osobním vlastnictví prodávajícího. Zmíněné stativy jsou plně funkční, nicméně vzhledem ke stáří doporučujeme zajistit platnou revizi zdvihací techniky.

Článek 2

Prodávající se touto smlouvou zavazuje kupujícímu předmět koupě odevzdat a umožnit mu nabytí vlastnického práva k předmětu koupě. Kupující se zavazuje předmět koupě od prodávajícího převzít a zaplatit prodávajícímu sjednanou kupní cenu, vše za podmínek ve smlouvě dále uvedených.

Článek 3

Kupní cena předmětu koupě byla stanovena dohodou mezi kupujícím a prodávajícím a činí 2 x 18 000,- **Kč** (slovy: třicet šest tisíc korun českých).

100% výše zmíněné ceny zaplatí kupující prodávajícímu hotovostní platbou v den předání předmětu koupě. Okamžikem zaplacení kupní ceny přechází na kupujícího vlastnické právo k předmětu koupě spolu s nebezpečím škody na věci. Zdanění příjmů a případné další odvody vyplývající z této smlouvy provede prodávající sám podle platných předpisů.

Článek 4

Prodávající se zavazuje předmět koupě odevzdat kupujícímu v místě plnění dne 8.4.2021. Místem plnění je . Za kupujícího je předmět koupě oprávněn převzít.

Článek 5

Prodávající prohlašuje, že mu nejsou známy žádné vady, které by bránily užívání předmětu koupě a na které by měl kupujícího upozornit. Prodávající současně prohlašuje, že kupujícímu žádné vady předmětu koupě nezatajil a že předmět koupě má vlastnosti, které si kupující vymínil.

Kupující prohlašuje, že si předmět koupě prohlédl, seznámil se s jeho stavem v rozsahu, jaký taková prohlídka umožňuje, a v tomto stavu jej kupuje.

Prodávající zaručuje, že předmět koupě bude po dobu 6 po sobě jdoucích měsíců fungovat při běžném užití bez závad. V případě poruchy předmětu koupě nezpůsobené neopatrnou manipulací s předmětem koupě nebo jiným způsobem, který je v rozporu s běžným používáním, má kupující nárok na reklamaci a na odstoupení od smlouvy. Kupující má nárok na vrácení plné kupní ceny.

Článek 6

Ustanovení této smlouvy lze měnit a doplňovat formou písemných dodatků po vzájemné dohodě obou smluvních stran. Dodatky musí být jako takové označeny, číslovány nepřerušenou číselnou řadou a podepsány oprávněnými

osobami obou smluvních stran. Dodatek musí obsahovat dohodu o celém textu smlouvy a musí být jako takový označen. Jiné formy změny smlouvy smluvní strany vylučují.

Tato smlouva vyvolává právní následky, které jsou v ní vyjádřeny, jakož i právní následky plynoucí ze zákona a dobrých mravů. Jiné následky smluvní strany vylučují. Smluvní strany vylučují pro smluvní vztah založený touto smlouvou užití obchodních zvyklostí ať už zachovávaných obecně, anebo v daném odvětví i zavedené praxe stran. Vedle shora uvedeného si strany potvrzují, že si nejsou vědomy žádných dosud mezi nimi zavedených obchodních zvyklostí či praxe.

Smluvní strany potvrzují, že obsah této smlouvy je výsledkem jednání stran a každá ze stran měla příležitost ho ovlivnit.

Právní vztahy neupravené výslovně touto smlouvou, se řídí českým právem, zejména pak z.č. 89/2012 Sb., občanským zákoníkem, v platném znění.

Článek 7

Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu druhé z obou smluvních stran.

Smluvní strany potvrzují, že smlouva je projevem jejich svobodné a vážné vůle a že nebyla sjednána v tísní a/nebo za jednostranně nevýhodných podmínek.

Účastníci si smlouvu přečetli, s jejím obsahem souhlasí, což stvrzují svým vlastnoručním podpisem. Tato smlouva se vyhotovuje ve dvou stejnopisech, po jednom pro každou smluvní stranu, přičemž každé vyhotovení, jestliže obsahuje podpisy oprávněných osob obou smluvních stran, bude považováno za originál.

Smlouva má následující přílohy, které tvoří její nedílnou součást:

V Tehově dne 8. 4. 2021

V Novém Městě na Moravě dne 8. 4. 2021

Prodávající:

Kupující:

Novoměstská kulturní zařízení

Novoměstská kulturní zařízení
Nové Město na Moravě ③
Tyršova 1001
692 31 Nové Město na Moravě
DIČ: CZ00372854